

意甲今开打 天黑请闭眼

巨星流失、豪门低迷,当年的“小世界杯”冷清中开场



埃托奥(右)勉强算个巨星

北京时间今晚12点,新赛季意甲联赛将正式开打。没有了旗帜性的巨星卡卡和伊布,意甲从来没有在如此冷清中迎来一个全新的赛季。

今年恰逢意甲转播登陆中国第20个年头,马拉多纳、荷兰三剑客、巴斯图塔、罗纳尔多……一代代巨星在亚平宁半岛留下传奇足迹。不过放眼新赛季,似乎已经寻不到巨星的踪影。当年的“小世界杯”为何缩水到这般模样?



穆里尼奥仍是新赛季意甲的最大看点

无巨星

除了狂人还能想起谁

卡卡去了皇马,伊布转会巴萨,新赛季的意甲赛场上,除了搞怪的穆里尼奥之外,要想说出一个能让绝大多数球迷在瞬间兴奋的名字,还真不是一件容易的事情。作为伊布转会添头的埃托奥或许可以算是一个,但绝对不会像卡卡那样听不到任何质疑的声音。

不久前“鸟巢”进行的意大利超级杯中,埃托奥展现出了他在意甲前锋中高人一等的技术能力,在球场上,他是新赛季意甲的第一前锋,应该不算为过。然而到了球场外,要说作为超级巨星所应该具备的超级人气,喀麦隆人显然还无法和C罗、梅西这些人站到同一个高度。埃托奥充其量也就是可以带动一下米兰城的汽车销量,这个喀麦隆人喜欢收集汽车的兴趣应该不会因为来到了米兰而有任何改变的。

当然,这并不会成为否定国际米兰这笔交易的原因,事实上,单从球场上来说的话,埃托奥代替伊布,对国际米兰绝对不是坏消息,更加务实的喀麦隆人甚至比伊布更加适合目前的这支国际米兰,相信莫拉蒂也是看到了这一点,才如此爽快地送出了瑞典“神塔”。实用,已经成为意甲球队在这个夏天引援的最高指示,除了埃

托奥之外,从德甲转投尤文图斯的巴西中场迭戈同样是一个典型,这个在球场外无论如何都难以掀起太多波澜的巴西人,应该可以在意甲的球场上好好跳几段桑巴。

大规模引进这样的球员,对意甲的球队来说或许可以提升实力,然而当大家都这么做时,巨星级的球员告别意甲也将成为必然。

无对抗

只有尤文能挑战国米

西甲联赛在这个夏天可以说是下了血本,然而却依然无法从英超手中抢回“第一联赛”的名头,很重要的一个原因就是,新赛季的西甲联赛依然改变不了皇马和巴萨“二人转”的局面。同样的情况,新赛季的意甲联赛同样存在,甚至还更加夸张,如果硬要找出一支球队和国际米兰一起唱二人转的话,也只有尤文图斯,但说句实话,斑马军团的能力应该还没有到足以挑战国际米兰的程度。

当年被称为“小世界杯”时,意甲七姊妹群雄逐鹿的场面甚是壮观,然而进入21世纪之后,随着拉齐奥、帕尔马等球队的衰落,意甲联赛就变成了米兰双雄和尤文图斯三强鼎立的局面。直到“电话门”的出现,意甲联赛的格局又一次被打破了,AC米兰和尤文图斯受到的惩罚“成全”

了国际米兰的一家独大,然而这次窃听事件对意甲联赛的打击却是致命的,虽然已经三个赛季过去了,但是AC米兰和尤文图斯显然还没有缓过神来,前者错过了更新换代的最佳时机,而后者则在跌入乙级联赛的那一刻失去了超过半数的顶级球星。

如今,AC米兰、尤文图斯,再加上罗马,都在极力提升自身的战斗力,在即将过去的这个夏天,他们也收购了一些应该能对球队有所帮助的球员,然而和国际米兰这套已经磨合了三个赛季的阵容相比,他们显然都还难以成为国际米兰对手,欧洲博彩公司开出的夺冠赔率应该已经说明了这一点,国际米兰是1赔1.61,而排名第二的尤文图斯已经达到了1赔4.33。新赛季的意甲,争夺直接晋级下赛季欧冠正赛的资格应该才是AC米兰、尤文图斯之流最重要的目标。

无豪门

一到欧洲赛场就低迷

意甲无豪门!相信超级粉丝不会认可这样的说法,然而拿出豪门的定义来对比一下,意甲联赛中又似乎找不出一支算得上豪门的球队。

豪门,首先是要“豪”,然而意甲七姊妹时期的几位大亨中,高里、克拉尼奥蒂和坦济已经先后因为经济问题银

铛入狱,而贝卢斯科尼和莫拉蒂甚至开始紧缩银根了。刚刚过去的夏季转会市场上,意甲球队出售球星的最高纪录是国际米兰以7000万欧元的身价将伊布送到了巴萨,然而在引进球员方面,最高的一笔支出只有2450万欧元,是尤文图斯从不来梅得到迭戈,这与皇马一口气掏出近3亿欧元买人的差距已经显而易见。另一个有点讽刺意味的是,在今年夏季的转会市场上,出手最为阔绰的竟然不是国际米兰也不是尤文图斯,而是在意甲都算不上一流球队的热那亚。

豪门的另一个标杆,当然就是成绩,从这一点上来说,国际米兰在意甲联赛中肯定是头号豪门,过去四个赛季的意甲联赛冠军奖杯,目前正整齐地放在国际米兰俱乐部的荣誉室里。然而就是蓝黑军团垄断意甲的这几年里面,他们却一次都没有迈入过欧冠联赛的八强,这与意甲老大的地位实在是极为不相称,从这一点上来说,意甲球队要想在欧洲赛场上被称为豪门也就无从谈起了。

无巨星、无对抗、无豪门,新赛季的意甲竟然已经沦落到了“三无”的境地,实在令人忧心,然而这却是不争的事实,如果意甲各支球队依然无法引起重视的话,也许未来的几年,他们的地位将会被德甲、甚至西甲所取代。 快报记者 陶晶

“浦发出国易,轻松海外行”



浦发银行龙江支行出国金融中心为您提供一站式出国金融服务。



朗阁教育集团旗下成员

北京华通信诺国际文化交流中心 教外综资认字(2005)375号

美国TOP100名校申请

“教父”全国巡讲

8月26日(下周三)下午14:00—17:00

活动地点:中山路55号(管家桥)新华大厦7楼阶梯报告厅



主讲人:蔡君毅
(美国名校申请“教父”)
(朗阁留学美国TOP100申请首席顾问)

蔡君毅的超级申请团队:

国内第一个由权威留学机构专家组成的美国名校研究及申请机构,敢于保证申请美国大学排名前100的专业团队。咨询专家和文案均具有5年以上申请和材料制作经验。美国名校研究中心一直致力于研究美国TOP100的院校申请,具体包括每所大学对学生的招生趋势、部分专业对于申请材料的特别偏好并即时发布和定时更新专业未来就业趋势、每年学费变化、被容易获得实习的专业名单、各院系财政状况及由此带来的奖学金变化等。

巡讲内容

- ★ 美国排名前100的大学的录取标准
- ★ 众多学士及硕士申请成功安全解析
- ★ 如何选择申请美国TOP100名校及专业
- ★ 大学奖学金免修课评估,通过省力保美学会
- ★ 推荐信、文书计划等材料的写作窍门
- ★ 热门/特殊专业选择评估,介绍就业方向及职业规划

建议携带的材料

成绩单、语言成绩单(如果有)、个人规划、自我总结(优势、特长、实践经历、获奖情况等)

8月27-28日蔡顾问一对一约谈
时间有限 务必提前预约 备齐材料

凭票入场



83241883

门票仅100张